www,jasolar.com [0
Sp ct %0 technical changes and te:

Harvest the Sunshine

465W MBB Half-Cell Module
JAM72S20 440-465/MR G2

Introduction

mbled with mult-busbar PERC ce

a { C utpu amperature-dependent performan
nergy g risk of hot spot, as we
| loa

/./I Higher output power % Lower LCOE

% Less shading and lower resistive loss "V‘” Better mechanical loading tolerance

Superior Warranty Comprehensive Certificates

sct warranty « [EC 61215, IEC 61730

61215, UL 61730

/er output warranty ISO 9001: 2015 Quality management systems

L ISO 14001: 2015 Environmental management systems

OHSAS 18001: 2007 Occupational health and safety
IT‘H]".'{(]E"‘)&‘H? systems

IEC TS 62941: 2016 Terrestrial photo
Guidelines for in sed confidence

---- e —
—— @
y Warranty @ C € i

voltaic (PV) modules —

n PV module design

JA Linear Power Warranty ® Indu

Kontakt:
Tel.: +421/ 907 644 202, 904 621 095



J/ASOLAR

FOTOVOLTAICKE PANELY

Bez/DPH
e PANEL JA SOLAR JAM72520-455/460MR-SF Cierny, strieborny 155 € / ks
- Paletovy odber paleta (31 ks) 152 € / ks
e PANEL JA SOLAR JAM60S20-380/MR-BF 140 € / ks
INVENTORY
Invertor SOFAR 11KTLX-G3 1087,7 €
Invertor SOFAR 15KTLX-G3 1459,8 €
Invertor SOFAR 5.5KTLX-G3 1039,8 €
Invertor SOFAR 6.6KTLX-G3 1061,3 €
Invertor SOFAR 8.8KTLX-G3 1039 €
Invertor FOXESS T10-G3 1259,9 €
Invertor FOXESS T15 G3 1370,9 €
Invertor FOXESS T20 G3 1551,9 €
Invertor FOXESS T25 G3 1695 €
Invertor FOXESS T5.0-G3 1034,5 €
Invertor FOXESS T6.0-G3 1055,6€
Invertor FOXESS T8.0-G3 1087,4 €
PRVKY A PRISLUSENSTVO
Koncovka na montdz kolajnic 40x40, LDPE, siva 74087 0,19€
Koncovka na montdz kolajnic 40x40, LDPE, ¢ierna 240CzZ 0,19€
Stvorhrannd matica DIN 557, M8, A2/70 WKS8 0,12 €
Tesarska skrutka s torx podlozkou, 6x60 mm,pozink  WC-6-600C 0,15 €
Trapézovy mostik h. 70 mm, I. 300 mm, z EPDM T70-300 5,43 €
Trapézovy mostik h. 40 mm, I. 300 mm, z EPDM T40-300 4,08 €
Skrutka so Sesthrannou hlavou, DIN 933, M10x25, A2/70 SS510-25 0,36 €
Imbusova skrutka DIN 912, M8x30, A2/70 SIM8-30 0,30 €
Samorezna skrutka 6x25 s podlozkou a EPDM, SG6-25 0,73 €
Hak na laty S1R 25/4 5€

Kontakt:
Tel.: +421/ 907 644 202, 904 621 095



J/A SOLAR

Dvojito nastavitelny drziak palena skridla, nerez R2-115
Uzemnovacia podlozka A2 PUZ1
Montéazna liSta 40x40 |. 4400 mm P4040-4400
Montazna lista 40x40 |. 3300 mm P4040-3300
Montazna lista 40x40 |. 3240 mm P4040-3240
Prirubova matica DIN 6923, M10, A2/70 NK10
Prirubova skrutka M10, §S-10-25
Spojka montaznej listy 40x40, hlinik, d 120 mm LS-12
Stredova svorka, d. 50 mm, Cierna, univerzalna KS-1C
Stredova svorka, d. 50 mm, surova, univerzdalna KS-1
Koncova svorka, d. 50 mm, Cierna pre PANELOV 35 mm KK-35C

Koncova prichytka, d. 50 mm, surova pre PANELOV 35 mm KK-35
Koncova svorka, d. 50 mm, ¢ierna pre PANELOV 30 mm
Zavesna skrutka M10x250, A2 sada3 maticeM10/A2/70 EPDM DG10-250

Zavesna skrutka M10x200, A2 sada 3 maticM10/A2/70 EPDM DG10-200
Montazny adaptér 45x80x3, nerez AD80453
Nizska stresna konzola RBK-1

Ochrannd podlozka EPDM

Hak regulovatelny
ZASTRCKOVY KONEKTOR MC4 PRE SOLARNE KABLE MC-4
ZASUVKA MC4 KONEKTOR PRE SOLARNE KABLE MC-4

KBE SOLAR DB+EN 50618 1*6,0 CERVENY VODIC SOLAR PV LINK
KBE SOLAR DB+EN 50618 1*4.0 CERVENY VODIC SOLAR PV LINK
KBE SOLAR DB+EN 50618 1*4,0 CIERNY KABEL SOLAR PV LINK

SPINACE
PRE FV INSTALACIE

e ACSPINAC
LP-AC-RH12-40A-100Ma/3PB16-VCX-PRO

BT TR ATUTH OVVH @GNS AN 677D FIED AR e

Kontakt:
Tel.: +421/ 907 644 202, 904 621 095

595¢€
0,4€
33 €

24 €

23,6 €
0,19€
0,36 €
1€

0,78 €
0,57 €
0,96 €
0,57 €
0,96 €
2,25 €
1,88 €
0,68 €
4,5€
1,42 €
4,4 €
1,54 €
1,54 €
1,4€
1,06 €
1,06 €

115 €



JA SOLAR

e ACSPINAC
LP-AC-RH 12-63A 100mA/3PB63-VCX-PRO 122 €

e DCSPINAC, 1 STRING
LP-DC-RH12-1STR-15-32A-VCX-PRO 103,5 €

g, - - ——

e DCSPINAC, 2STRINGI
LP-DC-RH12-2STR-15-32A-VCX-PRO 160 €

Kontakt:
Tel.: +421/ 907 644 202, 904 621 095



JA SOLAR

Kontakt:
Tel.: +421/ 907 644 202, 904 621 095




